

这是个特别的时间，对一般人而言可能是下班最头痛的塞车时段而已，但对我们的母女可是我们争吵、沟通、分享的最美好时光了。

每周三可是我最忙碌的一天，匆匆忙忙四点半从公司冲出直奔回家，为的是赶在五点接了女儿去二十分钟车程之远处学琴(听起来不太远，但尖峰时段常常会变成四十分钟)。通常她一上车我们的开场白是这样的，「咳！我的小可爱，妳今天在学校好吗？」，她大部份的回答是：「无聊！」「乏善可陈！」或是「还可以啦！」，但不到三十秒钟她或许会闭目养神作异梦去也！（这时候她有着连天使看了也羡慕的天使般的脸孔），但当她气足精神佳时她会用慷慨激昂的声音说着：「某某同学怎么怎么了……，那个老师很蠢，又怎么怎么了……」，有时听了她所说的，知道是女儿的不对有偏差，马上插入指正她的不是，于是就这样展开一场六十六号公路上的唇枪舌战(外面的车速与车内的口速恰成反比)，有时被女儿气得说不出话来，只能心中祷告：「主啊，怎么有这么无理取闹、是非不分的青少年，主啊！你捆绑她里面那叛逆的灵」，但主这时借着圣灵给我的感动是「你也在血气中说话啊！」，当我安静下来，也发现女儿像什么事也没发生过似的哼起歌来。记得被前公司裁员期间，送她学琴的路上，女儿盯着窗外问我：「妈咪，我们还有钱可以上钢琴课吗？」我知道她是担心的，我告诉她：「女儿，你记不记得我们来美国时只有带着四个皮箱，但你看现在上帝给了我们一个家，上帝是丰富的，爱我们的上帝必会为妈妈预备工作，你只管祈求为妈咪祷告就好了，上帝必会垂听女儿为妈妈的祈求。」这时她突然转过头眼睛笑的眯成一条弧线的对我说：「妈咪，你这么破的英文也能找到工作，真是神迹中的神迹哦！」我知道她是故意开我玩笑，好让我忘记自己是失业人士，就这样一路说说笑笑到了老师家。我相信她是为我祷告了，没多久我就很顺利的找到目前的工作，我们就这样再次经历了信实的主。前不久，记不清为了什么事我们又有了争执，吵完之后我语重心长的对她说：「我们吵到现在敲方向盘，但我保证三年后等你上大学了，你一定会想念这段每个星期三下午五点钟穿梭在六十六号公路上的时光。」女儿这时非常认真的回答：「一定的，很好玩，对不对？」是啊！我应该好好感恩，大大喜乐才对，在这么平常简单的生活中，在拥塞的公路上谈论、分享、经历上帝的作为，有生气、有喜乐、也有艰难的事，但这段时光却让我们越来越有福音的生命，越来越有福音的眼光来看彼此，原来这就是述说不尽以马内利的证据！